



Besluitenlijst vergadering commissie Bestuur en Middelen van 13 november 2023

Aanwezig:

R.J.M.M. van Gimst en G.J.S. Oudijk (Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp), M. Evers (Beter voor Den Helder), P.T. de Heer en H.S. Schooljan (VVD), J.C. Corporaal en J.J. Lobles (CDA), H.S. Mosk en J.P. Verhoef (D66), R.J. de Graaf en M.C. Timmers (GroenLinks), H. van Dongen en N.C. Nanning (Stadspartij Den Helder), M. Anthonijsz-Keizer en S. van Groning (PvdA), T.C. Polonius-Padmore (ChristenUnie), H. Renssen en B.E. Wilkens (Samen Actief) en M. Pastoor (fractie Pastoor), leden;

M. Boessenkool, voorzitter;

F.V.A. Hoogervorst, commissiegriffier;

P.J.M. van Diepen en M.C. Wouters, wethouders.

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering.

2. Spreekrecht burgers en Jongerenadviesraad.

De heer K. Mulder, voorzitter Belangenvereniging de Zandloper in Julianadorp, heeft zich aangemeld om in te spreken over agendapunt 7, het onderzoeksrapport Rijnconsult naar de doelmatigheid en doeltreffendheid van de gemeentelijke organisatie. Hij wordt hiertoe in de gelegenheid gesteld bij de behandeling van het desbetreffende agendapunt.

3. Vaststelling agenda.

Vanwege de inspreker is de behandeling van agendapunt 7 naar voren gehaald.

7. Onderzoeksrapport Rijnconsult naar de doelmatigheid en doeltreffendheid van de gemeentelijke organisatie.

De commissie stelt vragen over het rapport die worden beantwoord door wethouder Wouters en gemeentesecretaris Pothast. De commissie neemt overigens kennis van het rapport en wacht de vervolgstappen af. De commissie constateert hierbij dat het antwoord op de vraag of, en zo ja, hoe de rol van de begeleidingscommissie wordt voortgezet aan de raad is.

4. Voorstel tot het vaststellen van de Financiële verordening gemeente Den Helder 2024.

De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 27 november 2023. De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp overweegt een amendement in te dienen.

5. Voorstel tot het vaststellen van de Datavisie 2023-2027.

De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 27 november 2023.

De commissie neemt kennis van de toezegging van wethouder Wouters dat de datavisie na een jaar wordt geëvalueerd.

6. Voorstel tot wijziging van de Afvalstoffenverordening 2018.

De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 27 november 2023. Dit in verband met een door de fractie van GroenLinks aangekondigd amendement over de invoering van een JA/JA-sticker voor huis-aan-huisbladen.

Wethouder Wouters zegt toe een aantal technische vragen van de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp schriftelijk te beantwoorden.

8. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering rond 22.30 uur.